



候任总统普拉博沃

普拉博沃纠正“免费午餐”一词 正确说法是为儿童提供免费营养餐

【本报讯】候任总统普拉博沃纠正免费午餐的术语。其实，这是普拉博沃与副总统吉布兰的旗舰项目之一。

5月23日，普拉博沃表示，正确的术语是儿童的免费营养饮食。

普拉博沃改变这个词是有具体原因的。

普拉博沃声明，我想要纠正，是的。经过我们

了解，事实证明正确的术语是儿童免费营养餐。这就是完整的术语。因为如果一个小学生上午上课，等着吃午饭，那花费太长时间，所以一定要吃早餐。

普拉博沃意识到，许多学童一大早就上课了，中午就回家了。所以如果免费餐只在中午做，就被认为是无用的，因为学

童已经回家了。如果让学童吃午饭，就太迟了。

这位现任国防部长强调说，该计划本质上是为我们国家的儿童提供免费的营养食品。经过长时间的分析，该计划也被认为能够对国家的未来产生良好的影响。希望我国儿童不再因为这个项目而营养不良。不可否认的是，我们的一些孩子营

养不良。据估计，这一数字几乎是四分之一，平均有25%的儿童营养不良，这非常令人担忧。此外，到目前为止，已有76个国家实施了儿童免费膳食计划。有5-6个国家正准备运行该计划。因如果我们10月份这样做，我们可能是76个国家中的第七个国家。这对于喂养儿童非常重要，他们显

然会更健康，显然会提高他们的学习能力。

免费午餐计划是普拉博沃与吉布兰成为下一任总统和副总统的承诺之一。普拉博沃-吉布兰国家竞选团队指导委员会成员哈辛(Hashim Djojohadikusumo)表示，儿童免费午餐计划的成本每年将达到450万盾。政府确保免费午餐

计划资金不会从社会援助计划预算中获取资金，免费午餐计划资金将使用新的预算。我表明，因为我加入了专家团队，资金有了，而且将会一直有，这不是来自社会援助预算。明年的500万亿盾仍将是社会援助，我们不会为此接受社会援助资金。

(亮剑)

普选委主席涉嫌不道德行为 受普选组织者荣誉委员会讯问



普选委主席哈欣涉嫌不道德行为

【本报讯】5月22日上午09:00，普选组织者荣誉

委员会在雅加达普选组织者荣誉委员会法庭，就涉嫌违反普选组织者道德准则的行为举行了审查听证会。这场涉及普选委主席哈欣的审判是闭门进行的，因与涉嫌不道德犯罪的案件有关。

这场官司是由一位名叫CAT的妇女申诉，并授权给阿里斯托(Aristo Pangaribuan)、乌里(Uli Pangaribuan)、多尼(Abdul Toni)等人代理。申诉人向普选

委主席哈欣提出控诉。

在申诉的主题中，申诉人指控哈欣将个人利益放在首位，并给予担任荷兰海牙外国选举委员会成员的申诉人特殊待遇。此外，哈欣还被指控利用权力关系与申诉人接触，并建立权力关系。

普选组织者荣誉委员会秘书大卫(David Yama)表示，本次听证会的议程是听取各方的陈述，包括投诉人、被投诉人、证人和

相关方。普选组织者荣誉委员会已根据第3号条例第22条第(1)款的规定适当地召集了各方，该条例涉及普选组织者道德准则的程序准则，该条例最近由普选组织者荣誉委员会的第1号2022年第1号修订条例。普选组织者荣誉委员会秘书处已经适当地召集了各方，即在举行审查听证会前五天。这次审判是闭门进行的，因为与不道德行为有关。(亮剑)



印尼空军与空客公司讨论国防设备合作计划

空军与空客公司讨论 国防设备合作计划

【本报讯】5月22日，空军参谋长托尼上将(Mohamad Tonny Harjono)在雅加达东区芝朗卡(Cilangkap)空军总部，与空中客车直升机部部长文森特(Vincent Dubrule)讨论了国防设备主要装备领域的合作计划。

5月23日，空军官方新闻稿声称，托尼和文森特之间的会晤讨论了几件事，特别是关于这家欧洲公司拥有的新技术。托尼对这次讨论表示欢迎，因为空中客车公司和我军空军在国防设备采购领域有着良好的合作记录。

空中客车防务与航天部门部长扎基尔·哈米德(Zakir Hamid)与空中客车印度尼西亚首席代表丹尼·阿德里安南塔(Dani Adriananta)也出席了会议。

托尼上将还在加强几个国家的防空领域合作，其中之一是法国。4月19日，空军官方新闻稿指出，这项合作是由国军和法国航空航天局的空军参谋长会谈于4月18日，在日惹举行的一个论坛上达成的。在会上，空军作战部助理翁东少将(Marsma Untung Surapati)阐释在培训、教育、主题交流专家和飞行操作领域的合作计划。

法国航空航天局胡歌准将(Hugues Pichevin)对这项军事合作计划表示欢迎。他表示，通过联合演习计划，两国有机会交流人员，教员和教育材料；演习还促进两国在技术和国防装备领域的专家或特种人员的交流，以及使两国能够交流保卫国家领土的经验和飞行操作技术。(亮剑)

马福对普拉博沃-吉布兰政权反贪腐行动持悲观态度



前政法安统筹部长、印尼伊斯兰大学法学院教授马福。

【本报讯】前政法安统筹部长、印尼伊斯兰大学法学院教授马福，对普

拉博沃-吉布兰政权的反贪腐行动持悲观态度。

5月22日，在YT频道的第一集《实话实说》的节目中，马福表示，我仍然有点悲观，如果将制定另一项法律来削弱已经强大的法律法规，并交给宪法法院去审查。我没有看到政府将来会进行什么样的反腐行动。我认为，目前还没有采取任何临时措施，以组建与加强反贪腐斗争有关的新政府。包括目前还没有

迹象表明，普拉博沃-吉布兰将对肃贪委进行改进。例如将如何对待肃贪委，这显然与以前的肃贪委差距太远。

马福声称，肃贪委现在可以说是功能失调或只是一个摆设而已。最高法院在反贪腐方面的表现猛增。曾经在反贪腐方面发挥主导作用的肃贪委已经失去了威力。肃贪委现在就是那样，该怎么办呢？普拉博沃和吉布兰的政府将怎

么做，我还没有看到将采取什么措施来反贪腐与执法行动。目前反贪腐是人民最渴望的希望之一，事实上最近腐败案件的数量非常令人困扰和担忧。然而，我对普拉博沃在竞选期间的声明感到满意。除其他外，还有关于建设国家、拯救国家和反贪腐的承诺。这是一个承诺，若得以实现，所有人都会很高兴，我们都会感到很高兴。(亮剑)

观察家：凯桑若资金充足可赢得勿加西市长

【本报讯】政治观察家、伊斯兰45大学学者阿迪·苏西拉(Adi Susila)声称，若是印尼团结党(PSI)总主席凯桑参加2024年的勿加西(Bekasi)市长选举，很有可能获胜。若总统佐科维的儿媳得到了大量资金支持，很有可能击败资深政治人物。如果印尼团结党主席得到了一些大政党的联盟支持，凯桑也有可能当选。我猜凯桑肯定会有大政党联盟支持，即印尼团结党、大印尼行动党、民主党等。

然而，若当选为市长，人们担心凯桑可能不太了解勿加西市存在的根本问题。阿迪感到担忧的是，

许多政客在竞选地方首长时都不了解所在城市的问题。

阿迪表示，这种现象是因为政治只是一个争夺的舞台，而不考虑领导能力，这确实令人担忧。凯桑的兄长吉布兰尽管其政治生涯还不足三年的时间，但是却赢得了2024年的总统选举。

此前，印尼团结党辅导委员会副主席伍小惠(Grace Natalie)阐释了凯桑参加勿加西市长竞选的传闻。

伍小惠表示，印尼团结党中央理事会目前尚未就凯桑是否参加选举做出决定。



凯桑与妻子

凯桑是通过名为“Pro Prabowo-Gibran”(Pa-Gi)的志愿者团体提名为勿加西市长候选人，该团体已经为凯桑准备了登记表格。

印尼团结党勿加西市分部主席丹蒂(Tanti Herawati)表示，我们对社会人士的建议表示欢迎。(SC)

苏南省旅游车坠入穆西拉瓦士河四人身亡



图说：5月23日(星期四)苏南省穆西拉瓦士县的事故受害者被救护车疏散。

【本报讯】5月23日上午6点30分，南苏门答腊省(苏南省)穆西拉瓦士县(Musi Rawas)县发生了一起交通事故。一辆旅行车坠入了穆西拉瓦士县Muara Kelingi镇，Lubuk Munda乡的Kelingi河。

据悉，事故造成四人身亡，另有两人幸存。事发时，旅行车正从巨港(Palembang)前往北穆西拉瓦士县。

该事件在社交媒体上迅速传播。消息称，受害者来自北穆西拉瓦士县，Rawas Ulu镇Lesung Batu乡。

在广为流传的叙述中，提到了涉事车辆是一辆黑色大发(Daihatsu)Terios，车牌号为BG 1850 XD。流传的照片显示，四名遇难者中有三名女性和一名男性。他们的尸体目前位于社区卫生中心。

穆西拉瓦士县警局交通部门主任沙哈鲁汀上尉(Saharuddin)表示，警方人员已经到达出事现场进行调查。

Muara Kelingi镇警长戈辛中尉(Kosim)表示，受害者均已被转移，有人死亡。交警已经在处理这起交通事故。(SC)



普拉博沃(左)与埃隆·马斯克(Elon Musk)会晤

【本报讯】5月21日，海事与投资统筹部长卢虎表示，候任总统普拉博沃在参加巴厘岛举行的第10届世界水论坛时，会见了特斯拉和SpaceX创始人埃隆·马斯克(Elon Musk)，他们谈了很多事。埃隆·马斯克也表示欢迎这次会面。这是我国未来可持续发展的良好信号。马斯克声称，很高兴能够与2024年大选获胜的我国总统普拉博沃见面，并一起聊天。马斯克来我国参加在巴厘岛举行的第十届世界水论坛峰会并非毫无用处。

卢虎还评论了佐科维总统在巴厘岛举行的第十届世界水论坛开幕式上介绍现任国防部长普拉博沃为当选总统，获得了所有与会者的高度赞赏。

卢虎声称，总统在世界自然基金会开幕式上向国际社会介绍了当选总统普拉博沃。总统向与会者表示，当看到印度尼西亚建设的连续性时，以及非常赞赏。介绍当选总统的国家元首是一个伟大国家必须坚持的传统。我收到的评论说，这是一件非同寻常的事情。我认为，这向商业界发出了一个很好的信号，即城市发展的连续性将能够顺利进行。(亮剑)

卢虎与候任总统普拉博沃交谈甚欢